
VERBALE UNICO DEL

COLLEGIO DEI

COMMISSARI SPORTIVI

DOCUMENTO N. 2.29

Alle ore 20:45 del giorno 6 Novembre 2024, sul canale Discord dell’Organizzatore, nella sala Race

Direction, si riuniscono per la prima riunione i Commissari Sportivi della manifestazione.

Sono presenti i signori:

Rocco Evangelista CSe Commissario Sportivo ESport

Angelo Calabrese CSe Commissario Sportivo ESport

Simone Lezzi CSe Commissario Sportivo ESport

Sono inoltre presenti i signori:

Paolo Bassi Assistente

Luca Lezzi Assistente

1. Presentazione dei componenti del collegio, costituzione e verifica licenze

Viene nominato Presidente del Collegio il sig. Rocco Evangelista il quale porge il suo saluto.

2. Verifica licenze

Il presidente del Collegio procede alla verifica delle licenze e risultano in corso di validità.

3. Esame della documentazione relativa alla gara e al RPG

Il Collegio prende visione della documentazione amministrativa e sportiva inerente alla gara e del

Regolamento Particolare di Gara.

4. Esame ed approvazione di eventuali circolari informative

Non sono state prodotte circolari informative da parte dell’organizzatore.

5. Eventuali disposizioni per le verifiche ante-gara

Non sono state previste verifiche ante-gara.

6. Elenco delle decisioni prese durante la manifestazione

N.DEC SESSIONE DECISIONE N.GARA CONDUTTORE

1 RACE 5 Sec 27 BECCI

2 RACE 15 Sec 28 MAGNI

3 RACE DT 31 GODOY

4 RACE NFA 28 MAGNI

5 RACE DT 75 NUTINI

6 RACE 10 Sec 666 TIBONI

7 RACE NFA 9 FABBRI

8 RACE DT 27 BECCI

9 RACE 5 Sec 91 FERRARI
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10 RACE 15 Sec 51 SCHMITT

11 RACE NFA 617 ANTONICELLI

12 RACE NFA 54 MURGIA

13 RACE Warning 54 MURGIA

14 RACE 5 Sec 112 SANDRI

15 RACE NFA 75 NUTINI

16 RACE 10 Sec 346 VOLERI

17 RACE Warning 272 SANVITO

18 RACE 5 Sec 666 TIBONI

19 RACE 15 Sec 28 MAGNI

20 RACE 5 Sec 111 CENTONZE

21 RACE 5 Sec 24 BUCCINO

22 RACE NFA 51 SCHMITT

23 RACE 5 Sec 54 MURGIA

24 RACE 20 Sec 54 MURGIA

25 RACE NFA 617 ANTONICELLI

26 REVISIONE ACCOLTA 88 DE BIASIO

27 RACE 5 Sec 9 FABBRI

28 RACE 5 Sec 27 BECCI

7. Chiusura della manifestazione

Il giorno 7 Novembre 2024 alle ore 00:38, non avendo altro da discutere, previa lettura,

approvazione e sottoscrizione del presente verbale, il Presidente del Collegio dei Commissari

Sportivi, dichiara conclusa la manifestazione.

I COMMISSARI SPORTIVI

Componente

CSe Simone Lezzi

Tessera ESport n. 497445

Presidente

CSe Rocco Evangelista

Tessera ESport n.476024

Componente

CSe Angelo Calabrese

Tessera ESport n.475812



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:53

2.4.1

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 27!Manuel!Becci

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 04:16

In!curva!8!la!vettura!27!stringe!sulla!vettura!26!portando!ad!un!contatto,!accentuato!

da!un!netcode,!portando!al!testacoda!di!quest'ultima

#27!Manuel!Becci!(514072)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:58

2.4.2

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!15!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 28!Gianmaria!Libero!Magni

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 04:39

In!curva!12!la!vettura!28!entra!in!contatto!in!frenata!con!il!posteriore!della!vettura!8!

mandandola!in!testacoda!fuori!pista!causando!perdita!di!varie!posizioni

#28!Gianmaria!Libero!Magni!(507038)

The!Italian!Job!ASD!(507140)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:02

2.4.3

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!DRIVE!THROUGH!(-4!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 31!Federico!Godoy

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 04:56

In!curva!14!la!vettura!31!entra!in!contatto!con!il!posteriore!della!vettura!52!

mandandola!in!testacoda!fuori!pista!con!perdita!di!varie!posizioni

#31!Federico!Godoy!(508526)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:08

2.4.4

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 28!Gianmaria!Libero!Magni

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 05:01

In!curva!15!il!contatto!tra!le!vetture!28!e!89!viene!valutato!dai!commissari!di!gara!

come!contatto!di!gara

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:10

2.4.5

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!DRIVE!THROUGH!(-4!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 75!Andrea!Nutini

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 05:16

In!uscita!di!curva!16!la!vettura!75!entra!in!contatto!con!il!posteriore!della!vettura!112!

mandandola!in!testacoda!fuori!pista!con!perdita!di!numerose!posizioni

#75!Andrea!Nutini!(468886)

ATK!SimRacing!(504953)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:12

2.4.6

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!10!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 666!Michael!Tiboni

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 07:48

In!curva!1!la!vettura!666,!non!avendo!affiancamento!in!frenata,!entra!in!contatto!con!

la!vettura!87!facendole!perdere!il!controllo!dell'auto!portando!alla!perdita!di!una!

posizione

#666!Michael!Tiboni!(513459)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:15

2.4.7

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 09!Gabriele!Fabbri

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 11:30

In!curva!14!la!vettura!9!entra!in!contatto!con!la!vettura!272!senza!causare!danno!

sportivo

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:19

2.4.8

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!DRIVE!THROUGH!(-4!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 27!Manuel!Becci

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 13:17

In!curva!12!la!vettura!27!non!lascia!sufficiente!spazio!alla!vettura!83!portando!al!

contatto!mandandola!in!testacoda!fuori!pista!causando!perdita!di!numerose!

posizioni!di!gara

#27!Manuel!Becci!(514072)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:05

2.4.9

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 91!Roberto!Ferrari

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 15:54

In!curva!2!la!vettura!91!entra!in!contatto!con!la!vettura!99!mandandola!in!testacoda!

fuori!pista!con!perdita!di!tre!posizioni.!I!commissari!di!gara!nella!valutazione!della!

penalità!hanno!tenuto!conto!del!fatto!che!la!vettura!91!attende!la!vettura!99!non!

guadagnando!la!posizione!ai!suoi!danni

#91!Roberto!Ferrari!(495776)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:27

2.4.10

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!15!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 51!Maxence!Schmitt

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 20:19

In!curva!3!la!vettura!51!tampona!la!vettura!88!mandandola!in!testacoda!fuori!pista!

con!perdita!di!varie!posizioni.!Sanzione!riformulata!da!10!a!15!secondi!di!penalità!a!

seguito!di!rivalutazione!dopo!revisione.

#51!Maxence!Schmitt!(513546)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:28

2.4.11

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 617!Francesco!Antonicelli

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 22:15

In!curva!1!la!vettura!617!entra!in!contatto!con!la!vettura!51!senza!causare!danno!

sportivo.!A!causa!del!contatto!la!vettura!617!perde!il!controllo!dell'auto!e!la!vettura!

542,!che!seguiva!in!quel!momento,!non!ha!il!tempo!di!reazione!necessario!per!

evitare!il!contatto

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:29

2.4.12

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 54!Giacomo!Murgia

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 22:28

In!curva!4!la!vettura!54!entra!in!contatto!con!la!vettura!92!senza!causare!danno!

sportivo

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:30

2.4.13

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(0!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!k)!RDS!-!RIENTRO!PERICOLOSO!SUL!TRACCIATO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 54!Giacomo!Murgia

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 22:36

In!curva!4!la!vettura!54!,!dopo!essere!stata!coinvolta!in!un!contatto!precedente,!

rientra!in!traiettoria!mentre!sopraggiungeva!la!vettura!51

#54!Giacomo!Murgia!(467693)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:34

2.4.14

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 112!Oscar!Sandri

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 25:02

In!curva!2!la!vettura!112!entra!in!contatto!con!la!vettura!87!mandandola!in!testacoda!

fuori!pista!con!perdita!di!due!posizioni.!I!commissari!di!gara!nella!valutazione!della!

penalità!hanno!tenuto!conto!del!fatto!che!la!vettura!112!attende!la!vettura!87!non!

guadagnando!la!posizione!ai!suoi!danni

#112!Oscar!Sandri!(513655)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:13

2.4.15

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 75!Andrea!Nutini

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 26:12

In!curva!16!le!vetture!75!e!52!entrano!in!contatto!causa!netcode.!L'errore!di!

sincronizzazione!ha!influito!gravemente!nel!contatto,!pertanto!i!commissari!di!gara!

non!rilevano!responsabilità!dirette!di!nessuna!delle!due!vetture.

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:38

2.4.16

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!10!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 346!Massimo!Voleri

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 26:32

In!curva!1!la!vettura!346,!senza!avere!il!dovuto!affiancamento,!entra!in!contatto!con!

la!vettura!24!mandandola!in!testacoda!con!perdita!di!varie!posizioni.!I!commissari!di!

gara!nella!valutazione!della!penalità!hanno!tenuto!conto!del!fatto!che!la!vettura!346!

attende!la!vettura!24!non!guadagnando!la!posizione!ai!suoi!danni

#346!Massimo!Voleri!(513834)

The!Italian!Job!ASD!(507140)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:40

2.4.17

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(0!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 272!Andrea!Sanvito

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 31:08

In!staccata!di!curva!1!la!vettura!272,!mancando!il!punto!di!frenata,!entra!in!contatto!

con!la!vettura!17

#272!Andrea!Sanvito!(498587)

The!Italian!Job!ASD!(507140)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:44

2.4.18

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 666!Michael!Tiboni

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 39:07

In!curva!14!la!vettura!666,!mancando!il!punto!di!frenata,!tampona!la!vettura!17!

causando!danno

#666!Michael!Tiboni!(513459)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:47

2.4.19

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!15!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 28!Gianmaria!Libero!Magni

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 50:07

In!curva!2!la!vettura!28!entra!in!contatto!con!la!vettura!54!mandandola!in!testacoda!

fuori!pista

#28!Gianmaria!Libero!Magni!(507038)

The!Italian!Job!ASD!(507140)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:48

2.4.20

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!b)!RDS!-!MANCATO!RISPETTO!SEGNALAZIONI!UFFICIALI!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 111!Alessio!Centonze

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 42:28

In!fase!di!entrata!nella!corsia!box!la!vettura!111!taglia!la!linea!continua!

contravvenendo!alle!indicazioni!dei!commissari!di!gara!specificate!nel!Comunicato!

1.11

#111!Alessio!Centonze!(471783)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:52

2.4.21

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 24!Antonello!Filippo!Buccino

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 1:00:42

In!curva!2!la!vettura!24!entra!in!contatto!con!il!posteriore!della!vettura!88!facendole!

perdere!il!controllo!guadagnandone!successivamente!la!posizione

#24!Antonello!Filippo!Buccino!(513328)

ATK!SimRacing!(504953)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:48

2.4.22

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 51!Maxence!Schmitt

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 02:30

Preso!atto!del!reclamo!e!visionato!il!replay,!i!commissari!sportivi!ritengono!che!

nessun!equipaggio!abbia!violato!il!co.!2!seconda!alinea!dell'art.!3!dell'allegato!1!al!

regolamento!di!campionato,!considerando!che!nessuna!vettura!ha!accellerato!

significativamente!per!portarsi!al!ritmo!di!gara!prima!del!green!e!che!il!gruppo!era!da!

ritenersi,!pur!considerata!una!certa!tolleranza!da!imputare!alla!confromazione!del!

traccaito,!compatto.

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:59

2.4.23

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!b)!RDS!-!MANCATO!RISPETTO!SEGNALAZIONI!UFFICIALI!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 54!Giacomo!Murgia

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 42:47

In!fase!di!entrata!nella!corsia!box!la!vettura!54!taglia!la!linea!continua!

contravvenendo!alle!indicazioni!dei!commissari!di!gara!specificate!nel!Comunicato!

1.11

#54!Giacomo!Murgia!(467693)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:02

2.4.24

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!20!SEC!(-4!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!b)!RDS!-!MANCATO!RISPETTO!SEGNALAZIONI!UFFICIALI!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 54!Giacomo!Murgia

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 43:08

Durante!la!fase!di!pit!stop!la!vettura!54!percorre!in!pitlane!buona!parte!della!zona!

riservata!esclusivamente!alla!sosta!contravvenendo!alle!indicazioni!dei!commissari!di!

gara!specificate!nel!Comunicato!1.11

#54!Giacomo!Murgia!(467693)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:53

2.4.25

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

ART.!5.6.!lett.!b)!RDS!-!MANCATO!RISPETTO!SEGNALAZIONI!UFFICIALI!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 617!Francesco!Antonicelli

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 43:14

Non!si!rilevano!irregolarità!della!vettura!617!durante!la!fase!di!percorrenza!della!

corsia!dei!box.!Nel!comunicato!è!specificato!che!bisogna!oltreppassare!la!linea!bianca!

di!delimitazione!con!tutte!e!4!le!ruote.

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:59

2.4.26

Da:

A:

Revisione:

Visto!il!replay!di!gara!e!analizzati!gli!elementi!forniti

Decisione:

Motivo:

La!richiesta!di!revisione!è:!ACCOLTA

I!commissari!dopo!aver!rivalutato!il!danno!sportivo!arrecato!alla!vettura!88!dalla!

vettura!51,!causandole!la!perdita!di!11!posizioni!in!gara,!accolgono!la!richiesta!di!

revisione!aggravando!la!penalità!inflitta!alla!vettura!n.!51!di!ulteriori!5!secondi.

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445) DATA

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

#88!Andrea!De!Biasio!(504962)

Organizzatore

Conduttore: 88!Andrea!De!Biasio

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 20:19

Richista!di!revisione!delal!decisione!n.!10

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento:

06/11/2024

DECISIONE!N.!

STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:45

2.4.27

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!b)!RDS!-!MANCATO!RISPETTO!SEGNALAZIONI!UFFICIALI!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 09!Gabriele!Fabbri

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 41:30

In!fase!di!entrata!nella!corsia!box!la!vettura!9!taglia!la!linea!continua!contravvenendo!

alle!indicazioni!dei!commissari!di!gara!specificate!nel!Comunicato!1.11

#09!Gabriele!Fabbri!(495911)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:48

2.4.28

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!b)!RDS!-!MANCATO!RISPETTO!SEGNALAZIONI!UFFICIALI!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 27!Manuel!Becci

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 41:36

In!fase!di!entrata!nella!corsia!box!la!vettura!27!taglia!la!linea!continua!

contravvenendo!alle!indicazioni!dei!commissari!di!gara!specificate!nel!Comunicato!

1.11

#27!Manuel!Becci!(514072)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!4!-!NURBURGRING!GP!-!06!NOVEMBRE!2024!-!21:30

06/11/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

07/11/2024 00:09



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara………………………………………………………………………………………….

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2024

……………………………………



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara………………………………………………………………………………………….

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2024

……………………………………



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara………………………………………………………………………………………….

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2024

……………………………………



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara………………………………………………………………………………………….

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2024

……………………………………



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara………………………………………………………………………………………….

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2024

……………………………………



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara………………………………………………………………………………………….

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2024

……………………………………



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2024 - IRACING

RICHIESTA DI REVISIONE
Art. 11.4 R.D.S.

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. richiede al Collegio dei Commissari Sportivi la revisione della

decisione n 2. …… e fornisce i seguenti nuovi elementi non precedentemente in possesso

degli ufficiali di gara al momento della decisione stessa:

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Richiesta di revisione presentata alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

REVISIONE CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2024

……………………………………



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara………………………………………………………………………………………….

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2024

……………………………………


